

我市商城县 11 岁轮椅女孩,苦于没有适合自己的纸尿裤,通过社交平台发出求助信,经共青团中央官方微博、知名演员徐娇等关注后,网友纷纷献爱心,更有爱心企业承诺——

小汪艺,你的纸尿裤我们来定制



小汪艺和妈妈在一起 (网友供图)

信阳消息 (记者 周涛)
“请问有联系方式吗?”3月3日,演员徐娇在团河南省委官方微博@河南共青团的一条微博下写下这样的留言,瞬间引来众多网友点赞。原来,这一切都源于一个车祸截瘫的11岁信阳市商城县女孩写的一封信。

“我最大的心愿,是能有一款适合我的纸尿裤,能让妈妈睡个安稳觉……”2月28日晚,“青年之声·河南”社交互动平台收到一位网友的求助,家住商城县汪岗镇粉壁渡的小学五年级学生汪艺写了一封信,感动了很多。

记者了解到,小汪艺3岁时遭遇车祸,失去了站起来行走的能力,留下严重后遗症。小汪艺的爸妈带她走遍了国内知名的医院,花掉了全部积蓄,借遍了

亲朋好友,最后还是因脊髓损伤导致截瘫。即便只能靠轮椅代步,每天还要穿着无法摆脱的纸尿裤,小汪艺的学习成绩却是全班第一,周围人称“小张海迪”。

早在2015年,团商城县委在开展团干部走访青年活动时了解到小汪艺的情况,并与其结成帮扶对子。2015年8月,中国青基会公益助学项目在商城实施,汪艺和其他400名家庭困难的小学生通过助学项目每人获得了900元的助学金。为了能持续给予小汪艺帮助,2016年秋季开学时,团商城县委又为其联系到爱心人士第十一届中国青年志愿者优秀个人余善伟先生,由其每月资助汪艺400元生活费,直至18岁。

随着年龄的增长,有一件事

极大地困扰着小汪艺:没有适合她的纸尿裤了,婴幼儿的太小,成人的太大,母亲每天为了给下半身毫无知觉的她换纸尿裤,夜里常常不能睡安稳。因此,小汪艺希望能有人为她提供尺寸合适的纸尿裤,让她的父母每天能睡个安稳觉。“看到爸爸无奈的眼神、妈妈的白发,我多想为他们减轻一点负担呀……”小汪艺在求助信中写道。

3月3日上午8时,@河南共青团发出了名为《车祸截瘫11岁姑娘的信:只想让父母睡个安稳觉》的微博,迅速引起了网友的关注,特别是被@共青团中央转发后,大批网友进行转发传播,网友纷纷要求公布捐款账号和地址,为小汪艺捐款捐物。当日9时许,演员徐娇在微博下的留言更是令消息更快扩散开来。

“您好,我们是荷兰品牌@米菲纸尿裤,愿意对小姑娘提供帮助,请问如何能联系到她的家属!”上午9时38分,“米菲纸尿裤”官方微博留言,表示愿意为小汪艺定制适合她尺寸的纸尿裤,在联系到微博后台工作人员后,他们确认了汪艺的腰围、体重等数据,并表示会立即为小汪艺设计适合她的纸尿裤。

当天中午,信阳市文新茶叶有限责任公司的爱心网友跟小汪艺的妈妈取得了联系,给她送去慰问金。下午,小汪艺的妈妈陆续接到电话,全国各地不少热心网友给她邮寄了纸尿裤。记者了解到,下一步,“青年之声·河南”将联合各级团组织对小汪艺进行长期关注帮扶,定期到她家里看望,解决她在成长中各个阶段的实际困难。



甘蔗正热卖 颜色变红可别吃

信阳消息 (记者 马依钜)
每年春季,都是甘蔗大量上市的时候。因其水分充足、香甜可口而深受市民的喜爱。昨日,有市民向记者反映,买的甘蔗存放几天后发现变成了红色,这样的甘蔗到底能不能吃呢?对此记者进行了走访。

昨日上午,记者在河南路农村所附近看到,在此销售甘蔗的摊贩很多。记者挑选了一个甘蔗摊,好几位市民正在选购。市民吴红玲告诉记者,自己前几天买了一袋削好皮的甘蔗,可能由于室内温度高,两天时间就出现大

面积发红的状况,网上搜索后,才知道这是发霉了,食用会对健康有害。

在随机采访中,大部分中老年市民表示:“发红的甘蔗可以吃,只要没有异味,把红色的地方削掉就可以。”而不少年轻的市民则表示,不管是发红还是发白,只要颜色不对,为了健康绝对不能吃。

市中心医院消化内科专家向记者介绍,发红的甘蔗中含有霉菌和有毒物质,当人体摄取到一定量时,就会产生恶心、呕吐、腹痛、腹泻等中毒症状反应,如

果摄取较多,则会出现头晕、头痛等状况。

水果批发商刘亚鹏介绍,购买甘蔗时,首先要观察甘蔗的外表,选择端正挺直,表面呈紫色且挂有白霜,如外皮有受损、变软,切开断面呈红色,并且闻起来有霉味或酒糟味的话,就说明甘蔗已经变质,不可再食用。此外,甘蔗宜即买即食,以防因存储不当造成甘蔗发霉。



民生无小事 解忧未竟时

孤寡老人住房危险

妥善赡养

泌河区吴家店镇毛寨村马湾组江先生反映,其亲戚申请危房改造未能审批,请求帮助解决。

接电后,市长热线办公室立即通知泌河区政府(电话:6604760)办理。经查,其亲戚江泽文,现年75岁,系吴家店毛寨村马湾组孤寡老人,现住房屋年久失修,已成危房。因其递交申请危房改造申请时间较晚,且该村全年危改指标已经用完,未能审批。为切实解决其生活困难,该村将其纳入了五保范围,并于近期将其接入村敬老院赡养。

经回访,反映人对办理结果表示满意。

公交车运行不规范

加强管理

接电后,市长热线办公室立即通知市交通运输局(电话:12328)办理。经查,因6路公交为私人挂靠线路,部分承包车主私自对外租赁车辆,造成市民出行不便。市公交总公司已责令稽查队对挂靠线路进行治理,发现有上述违规行为的,将严格按照公司稽查管理规定进行处罚。同时,我市公交体制改革正在稳步推行,对现有私人挂靠线路按照到期一条回收一条的原则,逐步淘汰私营挂靠车辆。25路公交车因沿途道路堵车严重,造成高峰时段车辆运营间隔较长。

经回访,向先生对办理结果表示满意。

办理调档手续遇阻

沟通解决

市民王女士反映,其携带由天津市南开区劳动保障局开具的提档函在市人才交流中心办理调档手续遇阻,望帮助解决。

接电后,市长热线办公室立即通知市人社局(电话:7676800)办理。经查,王女士提供的调函加盖公章为《天津市南开区劳动和社会保障局招工录用专用章》,2009年全国各劳动及人事部门已合并为人力资源和社会保障部门,因此,市人才中心工作人员对王女士提出质疑,并要求其提供相关部门开具的调函。从其陪同人员的交流中得知,流动人员人事代理政策改变,天津市人才交流中心不再对个人进行人事档案托管,交由区人社局办理。经核实,王女士已入天津户籍,而办理天津市户籍人员相关业务的劳动力管理科并未更换公章,天津市各部门也对其公章认可。根据核实的情况,市人才中心研究同意对王女士人事档案进行调档。

经回访,王女士对办理结果表示很满意。

(首席记者 韩蕾 整理)